7@@2791

—JUER

Z’T?:.—)biliﬁi Wﬁ(-;ﬁcfEﬂﬁHL‘CL‘i'ﬁ'b‘ FRESHRAWVETBONVESRELSEVET .

20215 78BS NO.259

% (2021 F6825818%)
] Eﬂ@ﬁﬂ-?b\f(ih*UFEL‘T_TJ"’&J:’)L&UiLT_b RBEDOHICTEENLET,
KBOZHA - —ERTRELTVET,
FEEdRIZEARIUEYSY— - FHEHOV | B [BE SABIUEYS— SNHNEYS— THRUYOY
BESE B 06—-6903-7771 oy K Fa-t-— F4RIVBRER
Ehs nwty IREARIR PIETHRE/FERNE BUVDIE (LBIE—ER)
PEESE® 072—-886—0015 A
g EABIEIS— BN — FRIOY 22| A W x £
BEOR (\shzEamm /<INX/EE5s SEEE B0 /ERS BKK N = -
RNz sona ER= 23| & i £
V| mEE BFEER/BRE 234 F 4 2DVEES A« =N
HLSN& ? » AN
3| L | S2x2mm a<s 4 118557 258 I £
& BES/FREDSTEL ZDZHOANNEFERE
418 7N gE 26| B e \Ehy
TI=28—/<FTDORS P N = N AN
% | Blismms <299, # L ho1 A J\ER 27| K| 3<ind /N3 Y s
6| w NSATIRER OFENHD D= 28| 7k BHTFE
DL LA ® R NSATREF=E BUVDIB (LIBIE—1ER)
ML 2 BEOS (WEWEEmER) /FTTYIRIE TBIKA
[ e — 0 ® rErrozovme |2
8 | & RBEOE WEnEERER S TTYIRE ER= BKR 30| & aRAE/MOR/ HAREE PDBDIER
sER ErRE PIEHT + ZIVRS | EEE 1w HS57
9 | 2 [PLSLRHEO= 5960 31| £ % - SINHNRBI= ST AR LCNNET,
mEE TESE BI85 fAIzE, T &S N
10| T | i sgpema 5+ 1 BooSR BB & (EAEILELS— ShbHl e —CE) (35400 I CHHET |
1118 1K 88 E2 BlIEobLZ& BRYESA (8501E) <HEOL-OOHNDERERE>
il B A RRTEE. RELUF. RBAET. MEY sk
19| g [BER BEE2STHN LEQEHODNERERE D TORTHT S bl BITEET
Bl555 & By BB EAEEYS— = 75198 (B) OFH10 B~ OF #1058~
- ‘ AOR ShlvEvs— > 78318 (1) FHI10 VR RACEY
13| N |5 /sE3 Y ‘ - - AR 10:00~ 11:45 A2[E3E
ASATAES/ EHFTE/ BSED IR ESS EE 30%(EfREEVE—) 20% (ShHLvEVE—) BiA 6A28A(A)~ERBO-IEE
142K s TR O e (L ¥ £ AEE5—FT
IOIR S HERNE nEhaEsoy HiA  6H28H(A)~EREEO/ IR B 06—6903—7771
15| x [BBOR wanzsEme <Soz/BER  EOE BRA AR L )
il: L/ g)\jaj% % e L& N ZlzL HATEFE FU—LRFS %)
16| & [B2ELOBR 5 55360 53SER | gy R
T |meE pEn Bis ® T 1 2RI VR R I M 3T ear
« = S D P—VLOEBARICOEELTIE, 55503 | FAASZAME T BER-FE ?fﬁv}w o
]7 + b= ' MEO= éﬁtﬁ%ﬁ*\)ﬁﬁﬁbébgﬁiéue “ EL EEY - BER [ o et :n:w;;muzw:sﬁN;
a<5 1818057 T e A +15 i
) § ET T tons FoE Goxe e ®E SBNR
18| 8 1%\ BB T
— o ;J;T:ﬂ iff% = Fat— | SiihmEAs 1—:5»% . %;jixafu
19 g %*EHQEE%/<§_@7K§ ?Wﬁyﬂg 2‘]’ |\t:o_ A "5;§ﬁﬂ i%x;%(;/xc;n EER (2021535 ~) ;;:Z ﬁmiﬁ
ERYESR FIEHT 20V J\ &ty e T =
20| w |2A=2E= 0FNo LOX e B e ———
2L LAIZ A — wan rl?{é (0211 A ~) #2m [wvon | wes@on GoiEA~)
N—F=h <5 (2021428 ~) \[ E; f\?;ﬁ A
[ Y y—oneem GNEH: —(B)E5 OE2H~)




